

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Eva Vavříková
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Bezpečnost logistických systémů
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Logistika humanitárních akcí na příkladu oblasti zasažené tornádem
Autor posudku	Ing. Romana Heinzová, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	D
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	D
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	C
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	C
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	D
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	C
8	Jazyková úroveň práce	0,05	C
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	D (2,22)

Diplomová práce je zaměřena na oblast logistiky humanitárních akcí. Cíl práce, který je definován jako analyzování dat v oblasti humanitární činnosti, považuji za slabší. Lépe také mohla být rozpracována metodologie, je psána spíše obecně. Teoretická část práce je obsahově na 24 stran. Vzhledem k názvu a zadání diplomové práce měla být kapitola týkající se logistiky humanitárních akcí rozpracována lépe, jeden odstavec je nedostačující. Použité zdroje jsou všechny elektronické, nenašla jsem v seznamu žádný knižní titul. V praktické části studentka na osm stran popisuje průběh tornáda na Jižní Moravě v roce 2021, což mohlo být zpracováno určitě stručněji a mohly být lépe vydefinovány např. hlavní a vedlejší procesy logistických činností. Ty tam postrádám zcela. A analýza logistických procesů a postupů mohla být podkladem pro design dotazníku. Ten je sestaven velmi jednoduše a postrádám stanovení hypotéz nebo výzkumných otázek. Také vlastní vyhodnocení dotazníkového šetření mělo být rozpracováno určitě na lepší úrovni. V textu se také objevují formální nedostatky a gramatické chyby. Téma práce je určitě aktuální. Po obsahové stránce však spíše sklouzává k řešení dobrovolnické činnosti než logistiky jako takové.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké logistické procesy lze vydefinovat při Vámi řešené logistice humanitární akce.
2. Jak byste mohla využít IS/IT při logistice humanitárních akcí? Byly nějaké softwary nebo technologie využívány?

V Uherském Hradišti dne 16.08.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...